
第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

注：H30全国学力・学習状
況調査において③の指標
に係る質問項目なし

84.0% 75.5% 59.8% 59.7%

－ 48.7 45.3 37.1 38.2 －

56.0 58.0 60.0 62.0 64.0 －
③

児童・生徒の学校生活満足
度

％ ↑ 単年度 －
54.5

（国：51.8）

82.4% 76.7% 67.0%

37.6 39.0 37.1 35.3 31.5 ★★★ ★★

41.0 45.0 46.0 47.0 101.6% 95.1%

★★ ★ ☆ ☆

②
児童・生徒の自尊感情醸成
率

％ ↑ 単年度 －
32.8

（国：31.8）

37.0

124.3% 119.5%

96.5 97.3 96.9 94.5 95.6 ★★★ ★★★ ★★★

72.0 76.0 80.0 148.5% 143.1% 134.6%

★★ ★ ★

①
保護者・地域の道徳授業に
対する満足度

％ ↑ 単年度 － －
65.0 68.0

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

★★★ ★★★

まちづくり指標 年度目標達成状況

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

施 策 1 学校教育の充実 70
主要施策 (3) 心の教育の推進 ページ

2022
(R4)

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書

28.0

注：⑤の指標に係る情報ア
ンケートは、3年に1回実施

90.0 91.0 92.0 93.0 94.0
④ 児童・生徒の朝食摂取率 ％ ↑ 単年度 －

26.3 － － ★★★ ★★★ ★★★

20.0 － － 160.0% 155.6% 131.5%
－ －

12.0 14.0 16.0 18.0

－ － 25.6

94.1%
－ 39.9

45.0 48.0 50.0 53.0

47.2 46.0 49.0 48.3

★★ ★★ ★★ ★★ ★★

⑤
児童・生徒の情報活用能力
育成度

％ ↑ 単年度

95.6% 95.3% 92.9% 90.3% 88.3%

86.0 86.7 85.5 84.0 83.0
87.7

③
中学３年生の英検３級相当
以上の英語力習得率

％ ↑ 単年度

95.9% 103.0% 97.8% 96.4% 94.9%

67.1 73.1 70.4 70.4 71.2

65.6
（国：65.2）

70.0 71.0 72.0 73.0 75.0

52.7 ★★★ ★★ ★★ ★★ ★★

56.0 104.9% 95.8% 98.0% 91.1%

②
児童・生徒の学校外学習実
施率

％ ↑ 単年度 －

107.7% 120.5% 117.8% 115.3%

76.4 82.9 94.0 93.1 92.2 ★★★

76.0 77.0 78.0 79.0 80.0 100.5%

★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 児童・生徒の授業理解度 ％ ↑ 単年度 －
74.9

（国：75.1）

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

主要施策 (2) 確かな学力・主体的に学ぶ態度の育成 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書
施 策 1 学校教育の充実 68

－

43

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

60.0 80.0 100.0 100.0 100.0
20.0

60.0 80.0 100.0 100.0 100.0
⑤

「かとう学」副読本の作成進
捗率

％ ↑ 累計

48.0 51.0 55.0 62.0 70.0
③

小学校・小中学校間の交流
活動実施率

％ ↑ 累計 －

51 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

48 100.0% 100.0% 100.0% 102.4% 106.3%
－ 18

24 30 36 42

24 30 36

100.0%
－ －

0 0 0 1

0 0 0 1

★★★ ★★★ ★★ ★ ★★★

④
小中学校教員の合同研修
会実施回数

回 ↑ 累計

101.7% 100.0% 92.7% 68.2% 105.4%

48.8 51.0 51.0 42.3 73.8
40.0

②
小中一貫校スクールバス運
行及び通学路再編校数

校 ↑ 累計

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 2 2 2 3
1

1 2 2 2 3

1 － － － ★★★ ★★★

1 － － － 100.0%

①
小中一貫校開校準備委員
会等設置校数

校 ↑ 累計 －

－ － 100.0% 100.0%

0 0 0 1 1 －

0 0 0 1 1 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

① 小中一貫校開校数 校 ↑ 累計 － －

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ － ★★★ ★★★

主要施策 (1) 小中一貫教育の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書
施 策 1 学校教育の充実 66

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

73.1%
64,612 70,999

75,400 75,800 76,200 76,600

81,135 72,259 36,105 37,589
③ 児童館等来館者数 人 ↑ 単年度

145.2% 181.8% 183.1% 185.0% 182.9%

392 509 531 555 567
258

270 280 290 300 310

56,272 ★★★ ★★ ☆ ☆ ★

77,000 107.6% 95.3% 47.4% 49.1%

②
病児（病後児）保育利用登
録者数

人 ↑ 単年度 －

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 1 2 0 0 ☆

0 0 0 0 0 0.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 待機児童数 人 → 単年度 0 0

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

☆ ☆ ★★★ ★★★

主要施策 (6) 幼児教育と保育サービス等の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書
施 策 2 学びや育ちを支える環境づくり 76

80 90 100 110 120
④

市民・保護者向け研修参加
者数

人 ↑ 単年度 －

113.3%
－

20
2017
(H29)

22 24 26 28

23 34 30 24

★★★ ★★★ ☆ ★★★ ★★

115.0% 141.1% 0.0% 129.1% 80.8%

92 127 0 142 97

72
2017
(H29)

③ 集団療育参加者数 人 ↑ 単年度

145.7% 144.2% 181.0% 109.4% 87.1%

6.7 7.5 10.5 7.0 6.1
3.4

4.6 5.2 5.8 6.4 7.0

34 ★★★ ★★★ ★★★ ★★ ★★★

30 104.5% 141.7% 115.4% 85.7%

② 児童・生徒の自立割合 ％ ↑ 単年度 －

91.9% 94.3% 79.0% 77.1%

1,655 2,022 2,168 1,896 1,927 ★

2,100 2,200 2,300 2,400 2,500 78.8%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
発達サポートセンターへの
相談件数

件 ↑ 単年度 － －

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★ ★ ★

主要施策 (5) インクルーシブ教育の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書
施 策 2 学びや育ちを支える環境づくり 74

－ 81.9% － 85.8%

－ － 28.0 － 30.9 －

－ － 34.2 － 36.0 －
③

子ども（青少年）の安全対
策や健全育成に協力する
市民の割合

％ ↑ 単年度 29.9
31.4
2017
(H29)

95.2% － 91.4%

－ － 45.7 － 45.7 － －

－ 48.0 － 50.0 － －

－ ★★ － ★★

②
子どもの教育活動に協力す
る市民の割合

％ ↑ 単年度 30.6
44.9
2017
(H29)

－

33.3% 71.1%

35 35 26 15 32 ★★ ★★ ☆

45 45 45 92.1% 85.4% 57.8%

★★ － ★★

①
保護者等の学習会等実施
回数

回 ↑ 単年度 － 32
38 41

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

☆ ★

まちづくり指標 年度目標達成状況

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

施 策 2 学びや育ちを支える環境づくり 72
主要施策 (4) 健全な子どもを育てる環境づくり ページ

2022
(R4)

政 策 Ⅰ 未来を創造する子どもたちを育む学びのまち 計画書



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

135 136 137 138 139
② 活動団体・サークル届出数 団体 ↑ 単年度 118

40.0%
2.9

3.3
2017
(H29)

－ － 3.7 －

－ － 1.6 －

★★ ★★ ★★ ★★ ★

94.8% 86.8% 86.9% 81.9% 79.1%

128 118 119 113 110
135

②
講師・補助員にボランティア
として参加する市民の割合

％ ↑ 単年度

128.5% 125.0% 58.0% 95.8% 159.1%

46,663 45,734 21,406 35,642 59,663
35,548

36,300 36,600 36,900 37,200 37,500

1.6 － － ☆ － ☆

4.0 － － 43.2% －

①
コミュニティセンター等利用
者数

人 ↑ 単年度 26,238

85.8% 46.3% 61.0% 75.9%

68,480 63,495 34,275 45,196 56,292 ★★

73,950 74,000 74,050 74,100 74,150 92.6%

★★★ ★★★ ☆ ★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 公民館利用者数 人 ↑ 単年度 57,635 73,869

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ☆ ★ ★

主要施策 (9) 社会教育を支える土台づくり ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅱ 学習環境が充実した文化あふれるまち 計画書
施 策 2 生涯学習の充実 82

114

9 9 10 10 11
③ 文化財等の啓発活動回数 回 ↑ 単年度 8

114 ★★★ ★★ ★★ ★★★ ★★

115 100.0% 99.1% 99.1% 100.0% 99.1%
98 101

111 112 113 114

111 111 112

55.9%
1,524 1,200

1,250 1,300 1,350 1,400

1,283 1,328 526 672

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

③ 文化財指定・登録数 件 ↑ 累計

144.4% 155.6% 140.0% 170.0% 181.8%

13 14 14 17 20
8

③ 資料館等来場者数 人 ↑ 単年度

－ － 122.4% － 125.8%

－ － 66.0 － 69.2

52.3
2017
(H29)

－ － 53.9 － 55.0

811 ★★★ ★★★ ☆ ☆ ☆

1,450 102.6% 102.2% 39.0% 48.0%

①② 芸術・文化施策の重要性 ％ ↑ 単年度 51.8

98.2% 82.0% 73.8% 59.2%

2,191 2,480 2,091 1,901 1,538 ★★

2,500 2,525 2,550 2,575 2,600 87.6%

－ － ★★★ － ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①② 公募美術展来場者数 人 ↑ 単年度 1,807 2,461

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★ ★ ☆

主要施策 (8) 市民文化の創造の促進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅱ 学習環境が充実した文化あふれるまち 計画書
施 策 2 生涯学習の充実 80

100.0%
－ －

0 0 2 2

0 0 0 2
② 閉校施設活用方針決定数 校 ↑ 累計

120.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 49 49 49 49
0

25 49 49 49 49

2 － － ☆ ★★★ ★★★

2 － － 0.0% 100.0%

① 電子黒板更新状況 台 ↑ 累計 0

100.0% 100.0% 752.5% 901.0%

294 404 404 3,040 3,640 ★★★

291 404 404 404 404 101.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

① タブレット機器導入台数 台 ↑ 累計 0 73

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

主要施策 (7) 学校教育環境の整備充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅱ 学習環境が充実した文化あふれるまち 計画書
施 策 1 学校教育環境の充実 78

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

164.2% 161.2% 140.0% 107.9% 239.0%

271 274 252 205 478
165

165 170 180 190 200
② 読書推進活動参加者数 人 ↑ 単年度 －

104.0% 103.0% 102.8% 102.5%

21,326 21,978 22,408 23,014 23,566 ★★★

20,520 21,140 21,760 22,380 23,000 103.9%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 図書館利用者数 人 ↑ 単年度 16,723 19,887

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

主要施策 (11) 図書館機能の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅱ 学習環境が充実した文化あふれるまち 計画書
施 策 2 生涯学習の充実 86

11,500 11,900 12,300 12,700 13,120
③ 社会体育施設利用件数 件 ↑ 単年度 16,290

72.0%
32

20
2017
(H29)

22 23 24 25

16 18 19 19

★★★ ★★ ★ ★★ ★★

100.4% 94.9% 63.8% 83.9% 93.7%

11,549 11,288 7,851 10,652 12,289
11,030

② スポーツ推進委員数 人 ↑ 単年度

97.3% 88.1% 80.0% 76.1% 74.6%

146 141 136 137 138

148
2017
(H29)

150 160 170 180 185

18 ★ ★ ★ ★ ★

25 72.7% 78.3% 79.2% 76.0%

② 地域スポーツ指導者数 人 ↑ 単年度 163

－ 93.3% － 88.4%

－ － 69.9 － 70.7 －

－ － 74.9 － 80.0 －

★★ ★★ ★★ ★ ★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
スポーツ活動支援の重要
性

％ ↑ 単年度 64.8
67.3
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★ － ★★

主要施策 (10) 生涯スポーツ・レクリエーションの推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅱ 学習環境が充実した文化あふれるまち 計画書
施 策 2 生涯学習の充実 84



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

－

68

★★★ ★★★ ☆ ☆ ★★★

1164.0% 491.7% 0.0% 0.0% 124.4%

582 295 0 0 112
30

50 60 70 80 90
④

消費生活に関する出前講
座参加者数

人 ↑ 単年度

20 19 18 17 16
④ 消費者被害件数 件 ↓ 単年度 29

131 ★★★ ★★ ★★★ ☆ ★★

150 123.8% 96.3% 114.3% 46.9% 87.3%
105 130

130 135 140 145

161 130 160

98.6%
77.0

80.4
2017
(H29)

－ － 82.6 －

－ － 85.0 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④ 消費者相談件数 件 ↑ 単年度

153.8% 146.2% 150.0% 242.9% 160.0%

13 13 12 7 10
23

④
消費者の利益保護と相談
体制充実の満足度

％ ↑ 単年度

91.4% 99.3% 72.3% 93.9% 102.6%

13,324 14,509 10,602 13,813 15,135
14,230

14,573 14,618 14,662 14,707 14,752

82.8 － － ★★★ － ★★

84.0 － － 102.9% －

②
クリーンキャンペーン等参
加者数

人 ↑ 単年度 8,638

－ 103.0% － 99.6%

－ － 85.8 － 84.2 －

－ － 83.3 － 84.5 －

★★ ★★ ★ ★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①③ 公害の防止の満足度 ％ ↑ 単年度 72.5
81.5
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★

主要施策 (14) 良好な生活環境等の確保に向けた取組の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 1 環境にやさしいくらしづくり 92

2,026 2,100 2,174 2,248 2,322
③ 環境学習参加者数 人 ↑ 単年度 24

61.1%
1 6

10 12 14 16

10 10 11 11

★★★ ★★ ☆ ☆ ☆

107.7% 91.8% 10.8% 7.8% 11.5%

2,182 1,927 235 176 268
1,730

②
かとう環境パートナーシップ
協定締結事業者数

事業者 ↑ 累計

99.1% 93.0% 89.5% 100.0% 107.9%

220 281 342 462 585
62

222 302 382 462 542

11 ★★★ ★★ ★ ★ ★

18 100.0% 83.3% 78.6% 68.8%

① うちエコ診断受診数 件 ↑ 累計 －

－ 98.5% － 99.8%

－ － 78.2 － 80.2 －

－ － 79.4 － 80.4 －

★★ ★★ ★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
太陽光発電等によるエネル
ギー施策の重要性

％ ↑ 単年度 85.1
77.9
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★ － ★★

主要施策 (13) 地球環境の保全に向けた取組の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 1 環境にやさしいくらしづくり 90

246,712

56 57 58 59 60
①

資源ごみ集団回収実施回
数

回 ↑ 単年度 55

251,244 ★★★ ★★ ★★★ ★★★ ★★★

257,218 108.5% 83.6% 104.1% 105.5% 102.4%
328,161 323,807

312,400 260,218 260,218 260,218

287,994 311,120 250,029

85.4%
255 255

252 249 246 243

276 277 285 265

★★★ ★★ ☆ ☆ ★

② ごみ処理経費 千円 ↓ 単年度

100.0% 98.2% 55.2% 47.5% 75.0%

56 56 32 28 45
56

① 事業系ごみ排出量（全体） ｇ ↓ 単年度

98.8% 98.7% 92.8% 91.4% 89.4%

322 318 335 336 340
322

318 314 311 307 304

281 ★★ ★★ ★★ ★★ ★★

240 91.3% 89.9% 86.3% 91.7%

①
生活系ごみ排出量（燃える
ごみのみ）

ｇ ↓ 単年度 327

102.8% 103.8% 105.1% 102.8%

475 457 453 447 457 ★★

470 470 470 470 470 98.9%

★★ ★★ ★★ ★★ ★★

① 生活系ごみ排出量（全体） ｇ → 単年度 498 470

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

主要施策 (12) 廃棄物の減量・リサイクルの推進と処理体制の効率化 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 1 環境にやさしいくらしづくり 88

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

125.0% 140.0% 133.3% 114.3% 100.0%

5 7 8 8 8

3
2017
(H29)

4 5 6 7 8
④

新たなまちづくり活動の取
組件数

件 ↑ 累計 －

133.3% 125.0% 140.0% 166.7%

2 4 5 7 10 ★★★

2 3 4 5 6 100.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①③
まちづくり協議会や輝く加東
まちづくりコンソーシアムと
の協働件数

件 ↑ 累計 0 0

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

主要施策 (17) 協働のまちづくりによる地域の活性化 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 3 協働のまちづくりの確立 98

99.5

78.4

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

100.2% 100.1% 100.1% 100.1% 100.0%

99.6 99.6 99.6 99.6 99.5
99.4

99.4 99.5 99.5 99.5 99.5
③

後期高齢者医療保険料収
納率

％ ↑ 単年度

40.1 41.6 43.1 44.6 46.1
②

国民健康保険被保険者の
ジェネリック医薬品利用率

％ ↑ 単年度 －

77.1 ★★★ ★★ ★★★ ★★★ ★★

77.8 100.1% 99.9% 100.2% 101.1% 99.1%
72.5 75.3

76.4 76.9 77.2 77.5

76.5 76.8 77.4

73.7%
43.6 61.7

62.7 63.2 63.7 64.2

56.1 55.6 35.8 44.6

★★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★

② 国民健康保険税収納率 ％ ↑ 単年度

104.2% 103.4% 99.1% 104.5% 94.1%

41.8 43.0 42.7 46.6 43.4
37.1

②
国民健康保険被保険者へ
の特定保健指導実施率

％ ↑ 単年度

101.0% 101.0% 86.4% 87.9% 88.6%

40.3 41.3 36.2 37.7 38.9
37.9

39.9 40.9 41.9 42.9 43.9

47.7 ★★ ★★ ☆ ★ ★

64.7 89.5% 88.0% 56.2% 69.5%

②
国民健康保険被保険者の
特定健康診査受診率

％ ↑ 単年度 32.3

75.0% 42.9% 60.0% 50.0%

0.5 0.4 0.7 0.5 0.4 ★★

0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 80.0%

★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
福祉医療受給者証の交付
未申請率

％ ↓ 単年度 － 0.4

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★ ☆ ★ ☆

主要施策 (16) 医療保険制度等の充実と適正運用 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 2 便利で安心なくらしの実現 96

100.0% 102.3% 140.8% 205.5% 249.8%

18.5 22.0 34.5 56.5 76.2
12.5

18.5 21.5 24.5 27.5 30.5
② マイナンバーカード交付率 ％ ↑ 累計 －

66.7% 37.0% 64.0% 30.0%

1.6 2.7 4.6 2.5 5.0 ★★★

1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 118.8%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 総合窓口平均待ち時間 分 ↓ 単年度 －
2.0

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★ ☆ ★ ☆

主要施策 (15) 総合窓口サービス等の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 2 便利で安心なくらしの実現 94



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

85.7%
1 4

4 5 5 6

4 4 5 4
③

ハラスメント等の教育・啓発
回数

回 ↑ 単年度

－ － － － 107.6%

－ － － － 75.3

67.2
2017
(H29)

－ － － － 70.0

6 ★★★ ★★ ★★★ ★ ★★

7 100.0% 80.0% 100.0% 66.7%

①②
性別による固定的な役割分
担意識を持たない市民の割
合

％ ↑ 単年度
55.3
2008

(Ｈ20)

－ － － 28.7%

－ － － － 8.6 －

－ － － － 30.0 －

－ － － － ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①②
男女の地位が平等であると
考える市民の割合

％ ↑ 単年度
14.9
2008

(Ｈ20)

11.5
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ － － ☆

主要施策 (19) 男女共同参画社会の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 4 人権尊重のまちづくり 102

116.7%
3 13

14 15 16 17

11 12 11 20
② 人権に関する相談者数 人 ↑ 単年度

117.5% 156.8% 186.9% 185.7% 138.0%

14.1 19.6 24.3 26.0 20.7
11.2

12.0 12.5 13.0 14.0 15.0

21 ★ ★★ ★ ★★★ ★★★

18 78.6% 80.0% 68.8% 117.6%

①
講演会等への子育て世代
参加率

％ ↑ 単年度 －

－ 99.5% － 102.4%

－ － 77.3 － 80.6 －

－ － 77.7 － 78.7 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
人権を意識している市民の
割合

％ ↑ 単年度 63.9
76.2
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★ － ★★★

主要施策 (18) 人権施策の総合的推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅲ ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち 計画書

施 策 4 人権尊重のまちづくり 100



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (20) 地域医療の確保 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 1 医療の充実 104

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

57.6
60.2
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★★

①② かかりつけ医をもつ割合 ％ ↑ 単年度 69.3

－ 112.5% － 110.9%

－ － 69.1 － 69.0 －

－ － 61.4 － 62.2 －

－ － ★★ － ★★

① 医療体制の満足度 ％ ↑ 単年度

③ 圏域内病院への就職率 ％ ↑ 単年度

－ － 90.3% － 94.8%

－ － 64.2 － 69.1

68.3
2017
(H29)

－ － 71.1 － 72.9

70.4 ★★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★★

55.0 109.1% 125.4% 95.6% 107.3% 128.0%
63.6 53.1

53.7 54.0 54.3 54.6

58.6 67.7 51.9 58.6

主要施策 (21) 病院事業の安定運営 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 1 医療の充実 106

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
加東市民病院の運営に対
する満足度

％ ↑ 単年度 －
56.3
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★★

② 経常収支比率 ％ ↑ 単年度 90.2

－ 112.8% － 104.6%

－ － 66.3 － 63.3 －

－ － 58.8 － 60.5 －

★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

② 常勤医師数 人 ↑ 単年度

107.2% 104.0% 97.4% 98.1% 89.1%

96.5 96.2 92.5 95.6 89.1
86.3

90.0 92.5 95.0 97.5 100.0

13 ★★ ★★★ ★★★ ★★ ★★

14 92.9% 100.0% 100.0% 92.9% 92.9%
17 11

14 14 14 14

13 14 14 13

主要施策 (22) 健康増進の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 2 健康づくりと子育て支援の充実 108

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
健康増進の推進等の取組
に対する満足度

％ ↑ 単年度 84.6
83.5
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★

①③
生活習慣に気を付ける市
民の割合

％ ↑ 単年度 82.1

－ 102.7% － 99.3%

－ － 86.3 － 83.8 －

－ － 84.0 － 84.4 －

－ － ★★ － ★★

②
睡眠による休養がとれてい
る人の割合

％ ↑ 単年度

－ － 95.2% － 96.4%

－ － 79.6 － 80.8

83.3
2017
(H29)

－ － 83.6 － 83.8

70.0 ★★ ★★ ★★ ★★ ★★

77.8 98.3% 97.8% 89.4% 89.0% 90.0%
－

76.5
2017
(H29)

76.8 77.0 77.3 77.5

75.5 75.3 69.1 69.0

★★★ ★★ ★★★ ★★ ★★★

（注）算出にあたる対象人口
は、各年度に新規に予防接種
対象者に該当した人口であるこ
とに対し、実施人口は各年度に
おける接種対象者全体の中の
予防接種を受けた人員である
ため、実施率（接種率）は100％
を超える場合がある。

108.7% 95.1% 108.7% 97.6% 100.1%

101.3 89.1 102.3 92.3 95.1
92.8

93.2 93.7 94.1 94.6 95.0
④

子どもの定期予防接種接
種率

％ ↑ 単年度 84.9



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (23) 出産・子育て環境の充実と親子の健康づくり ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 2 健康づくりと子育て支援の充実 110

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
子育て支援の取組に対す
る満足度

％ ↑ 単年度 78.5
80.6
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★

①
ゆったりとした気分で子ども
と過ごせる時間がある保護
者の割合

％ ↑ 単年度 －

－ 100.7% － 96.7%

－ － 81.9 － 79.1 －

－ － 81.3 － 81.8 －

★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

② 朝食の摂取率 ％ ↑ 単年度

97.8% 101.0% 99.3% 98.1% 99.0%

87.0 89.9 89.4 88.3 89.1
88.8

89.0 89.0 90.0 90.0 90.0

88.4 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★

91.0 104.6% 101.7% 101.2% 101.0% 97.1%
88.2 89.2

90.0 90.0 91.0 91.0

94.1 91.5 92.1 91.9

主要施策 (24) 支援対象家庭・児童に対する支援体制の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 2 健康づくりと子育て支援の充実 112

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
子育てに関する悩み・心配
ごと等の相談件数

件 ↑ 単年度 246 235

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★ ★ ★ ★

②
自立支援教育訓練給付金
等支給者数

人 ↑ 累計 1

72.2% 65.2% 66.7% 65.4%

219 177 163 170 170 ★★

240 245 250 255 260 91.3%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

③ DVに関する新規相談者数 人 ↑ 単年度

100.0% 128.6% 137.5% 155.6% 150.0%

6 9 11 14 15
3

6 7 8 9 10

22 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

14 190.0% 109.1% 166.7% 169.2% 157.1%
8 8

10 11 12 13

19 12 20 22

★★★ ★★ ★★★ ★★★ ★★★

④
MY TREE ペアレンツ・プロ
グラム受講者数

人 ↑ 累計

115.5% 88.7% 105.1% 116.3% 102.1%

149 118 144 164 148
124

129 133 137 141 145
④ 支援児童等世帯数 世帯 ↑ 単年度 －

81 ★★ ★★ ★★ ★★ ★★

97 98.2% 98.5% 85.7% 83.9% 83.5%
－ 38

57 67 77 87

56 66 66 73

主要施策 (25) 福祉社会づくりの推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 3 地域福祉の推進 114

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
福祉学習への講師派遣回
数

回 ↑ 単年度 25 20

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ☆ ★★ ★★

② 福祉ボランティア登録者数 人 ↑ 単年度 1,052

141.7% 53.8% 84.6% 92.9%

20 34 14 22 26 ★★

24 24 26 26 28 83.3%

★★ ★ ★ ★ ★

②
ボランティア活動機会の提
供（マッチング）数

回 ↑ 単年度

88.9% 76.4% 74.2% 73.2% 72.3%

1,053 905 883 871 864
1,175

1,185 1,185 1,190 1,190 1,195

259 ★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★★

255 111.6% 120.9% 84.3% 84.5% 101.6%
－ 175

215 225 235 245

240 272 198 207

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④
指定管理料の額（指定管理
者の収入と支出の差額）

千円 ↓ 単年度

150.0% 150.0% 100.0% 133.3% 125.0%

3 3 3 4 5
1

2 2 3 3 4
③

社会福祉協議会へ委託す
る新規（見直し）事業数

事業 ↑ 累計 －

20,373 ★★ ★★ ★★ ★★ ★

15,500 89.8% 97.3% 98.2% 99.4% 76.1%
31,961 37,592

15,900 15,800 15,700 15,600

17,707 16,244 15,995 15,700



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (26) 障害者・要援護者福祉の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 3 地域福祉の推進 116

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 手話通訳者・要約筆記者数 人 ↑ 単年度 4
10

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★★ ★★★ ★★★

②
短期入所支援及び共同生
活支援サービスの提供事
業所数

事業所 ↑ 単年度 3

90.9% 100.0% 100.0% 116.7%

9 10 11 12 14 ★★

10 11 11 12 12 90.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

②
障害者に対するサービス等
利用計画作成件数

件 ↑ 単年度

133.3% 166.7% 125.0% 125.0% 125.0%

4 5 5 5 5
3

3 3 4 4 4

119 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

78 150.7% 128.2% 141.1% 142.7% 152.6%
－ 65

69 71 73 75

104 91 103 107

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④ 被保護者定期訪問率 ％ → 単年度

115.1% 101.6% 112.9% 118.2% 126.2%

938 828 926 969 1,041
800

815 815 820 820 825
③

障害者就労施設等からの
物品等優先調達額

千円 ↑ 単年度 －

100.0 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

100.0 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0

100.0 100.0 100.0 100.0

★★★ ★★★ ★★★ ☆ ☆

④
就労準備事業協力事業所
への就労者数

人 ↑ 累計

200.0% 200.0% 175.0% 0.0% 16.7%

4 6 7 0 1
0

2 3 4 5 6
④

就労準備事業協力事業所
数

事業所 ↑ 単年度 －

6 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

5 100.0% 200.0% 200.0% 150.0% 120.0%
－ 0

1 2 3 4

1 4 6 6

主要施策 (27) 介護予防と高齢者の生きがいづくりの推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 3 地域福祉の推進 118

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
介護予防を心がける市民
の割合

％ ↑ 単年度 68.6
72.2
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★ － ★★

②
生活支援サポーター協力
会員活動回数

回 ↑ 単年度 －

－ 91.5% － 93.1%

－ － 67.6 － 69.8 －

－ － 73.9 － 75.0 －

☆ ☆ ☆ ☆ ☆

③
生きがいがある高齢者等の
割合

％ ↑ 単年度

56.0% 30.8% 13.4% 8.8% 11.5%

739 480 243 184 264
1,036

1,320 1,560 1,810 2,100 2,300

74.5 － ★★ － － ★★

90.0 － 82.1% － － 82.8%
－ 76.2

－ 86.2 － －

－ 70.8 － －

主要施策 (28) 介護保険制度の健全かつ円滑な運営 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 3 地域福祉の推進 120

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
介護認定者1人当たりの介
護保険給付費

円 ↓ 単年度 132,678 147,419

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★★ ★★★ ★★★

① 介護保険料収納率 ％ ↑ 単年度 94.7

98.8% 102.5% 100.8% 101.3%

148,037 146,529 141,012 143,276 142,533 ★★

144,895 144,750 144,606 144,461 144,317 97.9%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

② 介護サービスの満足度 ％ ↑ 単年度

100.4% 101.0% 101.0% 101.4% 101.4%

96.3 96.9 97.0 97.3 97.4
95.4

95.9 95.9 96.0 96.0 96.1

81.1 － ★★★ － － ★★★

67.5 － 135.3% － － 120.1%
74.5

62.5
2017
(H29)

－ 64.5 － －

－ 87.3 － －



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (29) 地域包括ケアの推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅳ 子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち 計画書
施 策 3 地域福祉の推進 122

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①②③④
高齢者福祉サービスの取
組に対する満足度

％ ↑ 単年度 76.8
75.2
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★★

③
軽度認知症の疑いがある
高齢者訪問件数

件 ↑ 単年度 －

－ 107.5% － 103.5%

－ － 82.0 － 79.7 －

－ － 76.3 － 77.0 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④
高齢者等の地域活動への
参加率

％ ↑ 単年度

106.7% 225.0% 232.0% 203.3% 162.9%

16 45 58 61 57
13

15 20 25 30 35

9.9 － ★★ － － ★

15.8 － 96.8% － － 62.7%
－ 15.5

－ 15.7 － －

－ 15.2 － －

－ ★ － － ★

－ 74.0% － － 66.9%

－ 33.1 － － 29.9
29.1

－ 24.5 － － 20.0
④

外出のための交通手段の
ない高齢者等の割合

％ ↓ 単年度 －



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

活力ある農業の実現 124
主要施策 (30) 力強い農業経営の実現 ページ

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 1

2022
(R4)

29 30
32 34

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

★ ★

まちづくり指標 年度目標達成状況

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

② 集落営農組織数 組織 ↑ 単年度 27 28
30

68.4% 72.5%

30 28 26 26 29 ★★ ★★ ★

36 38 40 93.8% 82.4% 72.2%

★★ ★★ ★

② 認定農業者数 者 ↑ 単年度

－ 2

87.5% 84.8% 76.5%

29 29 28 28 26 ★★ ★★

31 32 33 34 96.7% 93.5%

5 6

★ ★

③ 農地の流動化率 ％ ↑ 単年度 17.2 21.8
26.8

62.5% 77.8%

2 3 4 5 7 ☆ ☆ ☆

7 8 9 40.0% 50.0% 57.1%

★ ★ ☆

② 認定新規就農者数 者 ↑ 累計

6 9

67.6% 61.4% 54.6%

24.0 24.2 24.6 25.3 25.1 ★★ ★

31.6 36.4 41.2 46.0 89.5% 76.6%

★★ ★★ ★★ ★

81.8% 83.3% 84.6% 78.6%

9 9 10 11 11 ★★

10 11 12 13 14 90.0%
④ 法人の経営体数 経営体 ↑ 単年度

主要施策 (31) 農産物のブランド力向上と生産拡大 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 1 活力ある農業の実現 126

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
産地表示された酒の銘柄
数

銘柄 ↑ 単年度 － 26

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
加東市産山田錦の特等以
上の等級割合

％ ↑ 単年度 －

115.2% 116.7% 115.0% 114.0%

34 38 42 46 49 ★★★

29 33 36 40 43 117.2%

★★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★

② 酒造好適米の作付面積 ha ↑ 単年度

117.4% 109.0% 96.0% 105.2% 90.2%

89.8 85.0 76.3 85.2 74.4
74.9

76.5 78.0 79.5 81.0 82.5

1,042 ★★ ★★★ ★★ ★ ★★

1,273 99.6% 100.2% 91.8% 79.5% 81.9%
－ 1,248

1,253 1,258 1,263 1,268

1,248 1,260 1,159 1,008

★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

③ ブランド認証品目数 品目 ↑ 単年度

100.0% 100.0% 94.7% 94.7% 94.7%

18 18 18 18 18
18

18 18 19 19 19
② 「村米」制度取組地区数 地区 ↑ 単年度 －

20 ★★ ★★★ ☆ ☆ ★

28 95.0% 100.0% 54.2% 38.5% 71.4%
－ 19

20 22 24 26

19 22 13 10

★★ ★★ ★★★ ★★ ★★

④
学校給食の市内産農産物
使用割合

％ ↑ 単年度

94.1% 93.6% 156.4% 92.5% 90.6%

230,923 240,742 421,450 261,297 268,380
223,344

245,317 257,135 269,547 282,582 296,274
④

市内産農産物の直売所販
売額

千円 ↑ 単年度 －

25.3 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

18.0 104.5% 141.4% 148.8% 144.3% 140.6%
8.3 14.7

15.6 16.2 16.8 17.4

16.3 22.9 25.0 25.1

主要施策 (32) 農村環境の整備等の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 1 活力ある農業の実現 128

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① ため池改修整備率 ％ ↑ 累計 0.0 14.9

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
農業用施設維持管理組織
数

組織 ↑ 単年度 62

175.3% 165.8% 158.7% 142.0%

40.4 48.5 52.9 57.4 57.4 ★★★

23.4 27.7 31.9 36.2 40.4 172.7%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★

② ほ場整備箇所数 箇所 ↑ 累計

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 98.7%

75 76 76 76 76
75

75 76 76 76 77

1 － － － － ★★★

1 － － － － 100.0%
－ －

0 0 0 0

0 0 0 0

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

96 98 100 102 104
96

96 98 100 102 104
③ 森林パトロール回数 回 ↑ 単年度 96



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (33) 鳥獣被害対策の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 1 活力ある農業の実現 130

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
有害鳥獣侵入防護柵設置
延長

ｍ ↑ 累計 12,318 39,624

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
鳥獣被害対策セミナー受講
者数

人 ↑ 累計 －

143.9% 143.3% 141.3% 150.7%

92,156 103,617 111,803 118,724 135,642 ★★★

66,000 72,000 78,000 84,000 90,000 139.6%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★

①② 鳥獣被害額 千円 ↓ 単年度

117.4% 151.7% 105.8% 105.8% 81.2%

270 349 349 349 349
130

230 230 330 330 430

5,444 ★★ ★★ ☆ ☆ ☆

2,100 84.6% 92.9% 51.2% 33.1% 38.6%
－ 3,191

2,900 2,700 2,500 2,300

3,429 2,905 4,883 6,941

★★★ ★★ ★ ☆ ☆

②
有害鳥獣捕獲活動支援取
組地区数

地区 ↑ 累計

102.5% 99.7% 65.8% 55.1% 53.2%

361 341 471 508 489
411

370 340 310 280 260
①② 鳥獣被害報告件数 件 ↓ 単年度 －

0 ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0

1 2 3 4

0 0 0 0

主要施策 (34) 商工業の振興 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 2 商工業・観光産業の活性化と雇用対策の充実 132

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
経営革新計画承認支援件
数

件 ↑ 累計 － 52

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★ ★★ ★★

② 創業者件数 件 ↑ 累計 －

95.3% 87.1% 88.2% 90.2%

60 61 61 67 74 ★★★

58 64 70 76 82 103.4%

★★ ★★ ★ ★ ★

② 創業者の継続操業件数 件 ↑ 単年度

93.3% 83.3% 68.9% 66.7% 66.7%

14 25 31 40 50
－

15 30 45 60 75

37 － ★★★ ★★ ★★ ★★

46 － 100.0% 88.5% 80.6% 80.4%
－ －

－ 14 26 36

－ 14 23 29

－ － － ☆ ☆

③
異業種交流会開催支援件
数

件 ↑ 累計

－ － － 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
－

0 0 0 1 2
③ 企業誘致件数 件 ↑ 累計 －

4 ★★★ ★★★ ★★★ ★ ★

6 100.0% 200.0% 100.0% 75.0% 66.7%
－ －

0 1 2 4

1 2 2 3

主要施策 (35) 観光の振興 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 2 商工業・観光産業の活性化と雇用対策の充実 134

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①②③
観光振興の取組に対する
満足度

％ ↑ 単年度 9.7
6.4

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★ － ★

①②③
案内したい観光地がある市
民の割合

％ ↑ 単年度 49.0

－ 61.6% － 74.0%

－ － 5.3 － 7.4 －

－ － 8.6 － 10.0 －

－ － ★★ － ★

①②③ 観光客入込数 千人 ↑ 単年度

－ － 80.0% － 72.8%

－ － 36.1 － 36.4

37.7
2017
(H29)

－ － 45.1 － 50.0

3,168 ★★★ ★★ ★ ★ ★★

3,557 103.9% 99.3% 76.2% 78.5% 89.1%
3,168 3,357

3,397 3,437 3,477 3,517

3,529 3,412 2,648 2,760

★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

85.0% 107.4% 402.9% 374.2% 223.6%

14,450 20,408 84,604 86,073 55,910
12,600

17,000 19,000 21,000 23,000 25,000
①②③

市ホームページ（観光）
閲覧件数

件 ↑ 単年度 －



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (36) 労働・雇用の促進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅴ 地域産業が躍動する活力あふれるまち 計画書
施 策 2 商工業・観光産業の活性化と雇用対策の充実 136

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 就労に関する相談件数 件 ↑ 単年度 90 557

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★★ ★★ ★★

①
女性向け就労支援セミナー
受講者数

人 ↑ 累計 －

93.0% 100.3% 97.3% 92.5%

573 625 688 684 714 ★★

660 672 686 703 772 86.8%

★★★ ★★ ★ ☆ ☆

①②
雇用の確保の取組に対す
る満足度

％ ↑ 単年度

135.0% 97.5% 67.0% 55.0% 58.2%

27 39 67 88 128
－

20 40 100 160 220

73.3 － － ★★★ － ★★★

70.0 － － 107.8% － 104.7%
55.1

64.6
2017
(H29)

－ － 67.8 －

－ － 73.1 －



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (37) 安全・快適で機能的な道路整備等の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅵ 豊かで快適なくらしを支える都市基盤が整備されたまち 計画書
施 策 1 都市基盤の整備充実 138

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

－ 27

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★★ ★★★ ★★★

①②③
道路の整備に対する満足
度

％ ↑ 単年度 76.0

96.7% 103.2% 103.1% 100.0%

29 29 32 33 33 ★★★

29 30 31 32 33 100.0%

－ － ★★★ － －

①
アドプトプログラムの参加
地区（自治会）・団体数

地区・
団体

↑ 単年度

②③ 道路改良率 ％ ↑ 累計

－ － 100.7% － －

－ － 75.1 － －

71.1
2017
(H29)

－ － 74.6 － 77.0

54.3 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

53.6 100.8% 100.6% 100.7% 100.7% 101.3%
46.0 53.3

53.3 53.5 53.5 53.6

53.7 53.8 53.9 54.0

★★ ★★ ★★★ ★★★ ★★★

④
公園の整備に対する満足
度

％ ↑ 単年度

92.6% 84.0% 100.0% 100.0% 100.0%

64.8 75.6 100.0 100.0 100.0
58.5

70.0 90.0 100.0 100.0 100.0
③

都市計画道路滝野梶原線
道路整備事業進捗率

％ ↑ 累計 0.6

－ － － ★★★ － －

77.0 － － 103.7% － －
－

72.1
2017
(H29)

－ － 75.0 －

－ － 77.8 －

主要施策 (38) 河川改修等の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅵ 豊かで快適なくらしを支える都市基盤が整備されたまち 計画書
施 策 1 都市基盤の整備充実 140

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
加古川河川改修事業の用
地取得進捗率

％ ↑ 累計 － 28.0

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
加古川河川改修事業の堤
防整備進捗率

％ ↑ 累計 －

150.4% 125.7% 127.6% 108.9%

55.9 67.7 75.4 95.7 98.0 ★★★

30.0 45.0 60.0 75.0 90.0 186.3%

★★★ ★★★ ★★★ ★★ ★★

148.0% 111.0% 103.5% 81.4% 93.3%

29.6 33.3 41.4 40.7 56.0
0.0

20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

主要施策 (39) 持続可能な都市基盤整備の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅵ 豊かで快適なくらしを支える都市基盤が整備されたまち 計画書
施 策 1 都市基盤の整備充実 142

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①② DID（人口集中地区）の有無 ― → 単年度 無
有

2015
(H27)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － －

② 市街化区域編入実績 ― ↑ 単年度 －

－ 100.0% － －

－ － 有 － － －

－ － 有 － － －

－ － － － ☆

③
新たな市街地形成取組実
績

― ↑ 単年度

－ － － － 0.0%

無 無 無 無 無
－

無 無 無 無 有

無 － － － － ☆

地元協議完了 － － － － 0.0%
－ －

無 無 無 無

無 無 無 無

－ － ☆ ☆ ☆

⑤ 地籍調査実施率 ％ ↑ 累計

－ － 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0

0 0 5 10 20
④

特別指定区域（新規居住
者）制度活用による住宅新
築件数

件 ↑ 累計 0

20.8 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

20.7 134.2% 133.8% 114.4% 107.8% 100.5%
0.0 13.8

15.2 15.4 18.0 19.2

20.4 20.6 20.6 20.7

★★ ★★ ★★ ★★★ ★★★

95.9% 93.4% 91.3% 109.5% 107.5%

66.4 73.0 73.0 89.6 97.6
66.4

69.2 78.2 80.0 81.8 90.8
⑤

土地区画整理事業の保留
地販売率

％ ↑ 累計 53.8



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (40) 安全・安心で良好な住環境の形成 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅵ 豊かで快適なくらしを支える都市基盤が整備されたまち 計画書
施 策 1 都市基盤の整備充実 144

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
耐震診断や耐震補強済の
住まいの割合

％ ↑ 単年度 23.9
29.4
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★ － ★★

② 管理不全空家等の件数 件 ↓ 単年度 －

－ 92.1% － 98.9%

－ － 30.4 － 35.0 －

－ － 33.0 － 35.4 －

★★★ ★★★ ★★ ★★ ☆

② 空家等利活用件数 件 ↑ 累計

134.9% 120.0% 97.4% 82.4% 26.1%

43 40 39 34 69

68
2017
(H29)

58 48 38 28 18

14 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

12 200.0% 140.0% 112.5% 110.0% 116.7%
－ －

2 5 8 10

4 7 9 11

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④ 住宅家賃補助件数 件 ↑ 累計

136.7% 168.6% 248.6% 305.0% 362.5%

41 59 87 122 145
3

30 35 35 40 40
③ 住宅取得等補助件数 件 ↑ 累計 －

0 － ☆ ☆ ☆ ☆

10 － 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
－ －

0 2 4 7

0 0 0 0

－ ☆ ☆ ☆ ☆

－ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
－

0.0 21.2 44.8 56.8 56.8
④

市営住宅の指定管理施設
割合

％ ↑ 単年度 －



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

主要施策 (41) 上水道事業の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

政 策 Ⅶ 安全でおいしい水と快適な生活環境が持続されたまち 計画書
施 策 1 上下水道事業の充実 146

①
上下水道等の整備の満足
度

％ ↑ 単年度 80.8
79.0
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

協働の
取組番号

指標名

－ 102.6% － 96.3%

－ － 87.8 － 86.7 －

－ － 85.6 － 90.0 －

－ ★★★ － ★★

96.6% 97.8%

21.2 26.2 26.7 34.6 39.8

24.9 26.0 30.9 35.8 40.7

★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

85.1% 100.8% 86.4%

① 浄水場施設数 施設 ↓ 単年度

15.3

3 3
3

①
水道管（基幹管路）耐震化
率

％ ↑ 累計 －

3 3 3

3 3 3 3 3 ★★★ ★★★ ★★★ － ★

2 100.0% 100.0% 100.0% － 66.7%

99.6% 102.4% 86.4% 95.9% 90.6%

120.5 123.9 104.5 116.0 109.6

121.0 121.0 121.0 121.0 121.0

★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

②
水道事業自己資本構成比
率

％ → 単年度

120.7② 水道事業経常収支比率 ％ ↑ 単年度 102.3

95.8 96.1
96.1 96.1 96.1 96.1

96.4 97.4 95.5 85.4 85.6 ★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

96.1 100.3% 101.4% 99.4% 88.9% 89.1%

100.5% 99.7% 97.8% 98.6% 97.9%

96.8 96.2 94.5 95.4 94.8

96.3 96.5 96.6 96.7 96.9

★★★ ★★ ★★ ★★ ★★
96.1② 水道料金の収納率 ％ ↑ 単年度 96.4

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

主要施策 (42) 下水道事業の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅶ 安全でおいしい水と快適な生活環境が持続されたまち 計画書
施 策 1 上下水道事業の充実 148

①
上下水道等の整備の満足
度

％ ↑ 単年度 80.8
79.0
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ 102.6% － 96.3%

－ － 87.8 － 86.7 －

－ － 85.6 － 90.0 －

－ ★★★ － ★★

100.0% 100.0%

94.2 94.3 94.5 94.6 94.7

94.3 94.4 94.5 94.6 94.7

★★ ★★ ★★★ ★★★ ★★★

99.9% 99.9% 100.0%

① 汚水処理施設数 施設 ↓ 単年度

94.1

12 12
12

① 下水道水洗化率 ％ ↑ 累計 90.7

12 12 9

12 12 9 7 6 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

6 100.0% 100.0% 133.3% 128.6% 100.0%

100.1% 100.2% 96.2% 97.5% 99.2%

97.1 97.2 96.2 98.0 100.2

97.0 97.0 100.0 100.5 101.0

★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

②
下水道事業自己資本構成
比率

％ ↑ 単年度

96.7② 下水道事業経常収支比率 ％ ↑ 単年度 84.6

47.0 53.2
55.3 56.3 57.3 58.4

57.4 60.2 62.5 65.2 68.2 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

59.4 103.9% 106.9% 109.0% 111.7% 114.9%

99.6% 99.6% 99.1% 99.8% 99.1%

97.8 97.9 97.5 98.3 97.8

98.2 98.3 98.4 98.5 98.7

★★ ★★ ★★ ★★ ★★

③
流下能力不足による床上
浸水被害件数

件 → 単年度

98.0② 下水道使用料の収納率 ％ ↑ 単年度 97.2

1 0
0 0 0 0

2 0 0 0 0 ☆ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

0 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (43) 社会潮流や市民意向を的確に捉えた行政経営の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 1 戦略的行政経営の創造 150

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

－ －

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★ ★ ☆

①② 行財政運営の重要性 ％ ↑ 単年度 76.6

87.1% 70.7% 63.9% 53.4%

61.7 56.6 49.5 47.9 42.7 ★★★

60.0 65.0 70.0 75.0 80.0 102.8%

－ － ★★ － ★★

①
全主要施策の目標値達成
割合

％ ↑ 単年度

①② 行財政運営の満足度 ％ ↑ 単年度

－ － 96.1% － 98.0%

－ － 71.5 － 74.5

72.1
2017
(H29)

－ － 74.4 － 76.0

80.2 － － ★★★ － ★★★

78.0 － － 106.4% － 102.8%
70.6

74.7
2017
(H29)

－ － 76.7 －

－ － 81.6 －

－ ☆ ☆ ☆ ☆

⑤
市民参加の機会拡大に対
する満足度

％ ↑ 単年度

－ 33.3% 50.0% 44.4% 33.3%

0 1 3 4 4
－

0 3 6 9 12
④

統計調査分析を活用した施
策立案数

件 ↑ 累計 －

7.4 － － ☆ － ☆

15.0 － － 55.7% － 49.3%
7.1

7.9
2017
(H29)

－ － 12.2 －

－ － 6.8 －

－ － ★★★ － ★★

－ － 102.5% － 86.0%

－ － 8.1 － 8.6

4.8
2017
(H29)

－ － 7.9 － 10.0
⑤

懇談会等で市政に参加・参
画する市民の割合

％ ↑ 単年度 5.8

主要施策 (44) 新たな行政需要に対応した施策の展開 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 1 戦略的行政経営の創造 152

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 総合教育会議開催回数 回 → 単年度 － 2

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

② 広域連携事業数 事業 ↑ 累計 －

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 2 2 2 2 ★★★

2 2 2 2 2 150.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

③ 在住外国人支援等事業数 事業 ↑ 累計

133.3% 133.3% 120.0% 140.0% 100.0%

4 4 6 7 7
3

3 3 5 5 7

8 － ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

5 － 150.0% 233.3% 175.0% 160.0%
－

1
2017
(H29)

1 2 3 4

1 3 7 7

主要施策 (45) 効率的で効果的な交通サービスの実現 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 1 戦略的行政経営の創造 154

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
商業施設に併設した交通
結節点整備数

箇所 ↑ 累計 － －

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ － ☆ ★★★

①②③④
交通手段の確保に対する
市民の満足度

％ ↑ 単年度 43.5

－ － 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1 －

0 0 0 1 1 －

－ － ★★★ － ★★

②
運行ダイヤや路線等変更
数

件 ↑ 累計

－ － 118.0% － 87.0%

－ － 53.8 － 43.5

39.1
2017
(H29)

－ － 45.6 － 50.0

2 － ★★★ ★★★ ☆ ★

3 － 皆増 100.0% 50.0% 66.7%
－ －

0 0 0 2

0 1 1 1

－ － ★★ － ★★★

④
地域主体の地域公共交通
取組数

箇所 ↑ 累計

－ － 91.6% － 101.6%

－ － 21.7 － 25.4

21.8
2017
(H29)

－ － 23.7 － 25.0
③

公共交通機関を利用する
市民の割合

％ ↑ 単年度 －

4 ★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

4 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
1 2

3 3 3 4

2 3 3 4



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (46) 国際交流の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 1 戦略的行政経営の創造 156

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
オリンピア市との行政情報
交換数

テーマ ↑ 累計 － －

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ☆ ☆ ☆

② 国際交流施策の重要性 ％ ↑ 単年度 45.5

100.0% 50.0% 50.0% 50.0%

2 2 2 2 2 ★★★

2 2 4 4 4 100.0%

－ － ★★★ － ★★★

② 外国人との交流者数 人 ↑ 単年度

－ － 112.2% － 113.8%

－ － 59.0 － 62.6

48.9
2017
(H29)

－ － 52.6 － 55.0

896 ★★★ ★★★ ☆ ★★ ★★★

750 118.7% 108.2% 34.6% 98.5% 119.5%
466 597

630 660 690 720

748 714 239 709

主要施策 (47) 適正な職員数の確保と人材育成 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 1 戦略的行政経営の創造 158

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 市の職員数 人 ↑ 単年度 311
311

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★ ★★ ★★

②
市の職員の対応に対する
市民の満足度

％ ↑ 単年度 －

95.7% 96.3% 96.0% 96.9%

318 311 314 314 317 ★★

325 325 326 327 327 97.8%

－ － ★★ － ★★

② 市の女性管理職の割合 ％ ↑ 単年度

－ － 97.8% － 90.7%

－ － 83.5 － 81.6

78.6
2017
(H29)

－ － 85.4 － 90.0

36.0 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

30.0 122.4% 114.4% 112.3% 116.3% 120.0%
11.7

22.1
2017
(H29)

24.5 27.0 30.0 30.0

30.0 30.9 33.7 34.9

★★ ★★ ★★ ★★ ★★

③ 深夜残業時間数 時間 ↓ 単年度

91.7% 97.8% 93.9% 92.0% 84.4%

58.6 63.2 61.3 60.7 56.3

63.2
2017
(H29)

63.9 64.6 65.3 66.0 66.7
②③ 職員満足度 ％ ↑ 単年度 －

1,858 ☆ ★★ ★ ★ ★

1,223 53.5% 84.7% 63.7% 65.5% 65.8%
－ 1,380

1,325 1,299 1,273 1,248

2,477 1,534 1,997 1,906

主要施策 (48) シティプロモーションの推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 2 定住・移住の促進とにぎわいの創出 160

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① ゆるキャラグランプリ順位 位 ↑ 単年度 －
164

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ － － －

①
オリジナル年賀はがき販売
枚数【追加】

枚 → 単年度 －

－ － － －

47 － － － － ★★★

130 100 80 60 50 276.6%

－ － ★★★ － －

① 友好都市協定締結数 件 ↑ 累計

－ － 100.0% － －

－ － 15,000 － －
－

－ － 15,000 － －

0 － － － － ☆

1 － － － － 0.0%
－ －

0 0 0 0

0 0 0 0

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
ふるさと納税ポータルサイト
閲覧件数

件 ↑ 単年度

125.5% 349.2% 2294.2% 2678.3% 1917.5%

31,369 104,756 802,964 1,071,320 862,854
11,152

25,000 30,000 35,000 40,000 45,000
① ふるさと納税受入額 千円 ↑ 単年度 1,711

176,737 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

9,000 355.4% 1093.0% 3051.7% 6499.9% 1963.7%
－ －

8,200 8,400 8,600 8,800

29,145 91,812 262,442 571,987

★★★ ★★★ ☆ ☆ ☆

① 人口の社会増減数 人 ↑ 累計

100.0% 150.0% 0.0% 50.0% 40.0%

3 6 0 2 2
3

3 4 4 4 5
①

都市部におけるシティプロ
モーション実施回数

回 ↑ 単年度 －

237 ★ ★★★ ★★★ ☆ ★

311 77.3% 212.0% 184.0% 23.5% 76.2%
-34 342

75 150 225 268

58 318 414 63

★★★ ★★★ ★★ ★★ ★★

② 自主放送番組満足度 ％ ↑ 単年度

101.5% 101.8% 98.4% 99.3% 97.7%

67.0 68.2 66.9 68.5 68.4
65.3

66.0 67.0 68.0 69.0 70.0
② CATV加入世帯率 ％ ↑ 単年度 －

78.2 － － ★★★ － ★★

80.0 － － 104.6% － 97.8%
－

77.7
2017
(H29)

－ － 79.1 －

－ － 82.7 －

85.0% 151.4% 104.0% 129.2% 113.8%

17 53 52 84 91

5
2017
(H29)

20 35 50 65 80
③ 定住・移住の相談件数 件 ↑ 単年度 －

★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

施 策 2 定住・移住の促進とにぎわいの創出 162
主要施策 (49) にぎわいと活力があふれるまちづくり ページ

2022
(R4)

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書

－ －
25 30

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

★★ ★★★

まちづくり指標 年度目標達成状況

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

②
新たな工業団地用地の創
出に向けた取組実績

― ↑ 単年度 － －
無

92.5% 202.2%

53 54 26 37 91 ★★★ ★★★ ★

35 40 45 212.0% 180.0% 74.3%

－ － ☆

①
中間支援組織の地域団体
等への活動支援件数

件 ↑ 単年度

－ － 0.0%

無 無 無 無 無 － －

無 無 無 基本計画策定 － －

主要施策 (50) 広報・広聴活動の充実 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅷ 戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち 計画書
施 策 3 広報・広聴の推進 164

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 市ホームページ閲覧件数 件 ↑ 単年度 456,347 555,584

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

①
市ホームページ動画閲覧
件数

件 ↑ 単年度 －

112.3% 158.5% 189.8% 140.3%

664,641 696,565 998,857 1,214,694 912,089 ★★★

610,000 620,000 630,000 640,000 650,000 109.0%

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

② 「市長への手紙」提出件数 件 ↑ 単年度

100.0% 1906.4% 959.4% 1263.4% 2159.5%

613 9,532 6,716 11,371 21,595
－

0 500 700 900 1,000

136 ★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★★

80 95.0% 106.2% 98.6% 117.3% 170.0%
50 54

60 65 70 75

57 69 69 88



第2次総合計画　前期基本計画　まちづくり指標

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (51) ＩＣＴの利活用による市民サービスの安定化と利便性の向上 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 1 安定した行政経営基盤の確立 166

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

－
7

2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★★

② 事務文書の電子化率 ％ ↑ 累計 －

100.0% 122.2% 130.0% 170.0%

7 8 11 13 17 －

7 8 9 10 10 －

★★ ★★ ★★ ★★ ★

①
ICTを利活用した業務実施
件数

件 ↑ 累計

③
情報システム停止による業
務停滞時間数

時間 → 単年度

86.3% 91.5% 92.0% 88.0% 73.0%

25.9 36.6 46.0 52.8 51.1

10.0
2017
(H29)

30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

0 ★★★ ★★★ ☆ ☆ ★★★

0 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
－ 0

0 0 0 0

0 0 0.4 0.3

主要施策 (52) 健全な財政運営 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 1 安定した行政経営基盤の確立 168

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

①
市の財政運営に対する満
足度

％ ↑ 単年度 66.5
73.0
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

－ ★★★ － ★★★

① 実質公債費比率 ％ ↓ 単年度 14.5

－ 105.9% － 105.2%

－ － 77.8 － 78.9 －

－ － 73.5 － 75.0 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

① 将来負担比率 ％ ↓ 単年度

110.6% 117.0% 115.7% 120.4% 123.3%

4.7 4.7 5.1 5.4 6.0
5.1

5.2 5.5 5.9 6.5 7.4

-86.9 ★ ★ ★ ☆ ☆

-198.3 77.0% 67.5% 69.7% 49.7% 43.8%
-3.9 -95.5

-109.8 -123.0 -133.3 -173.7

-84.5 -83.0 -92.9 -86.3

主要施策 (53) 適正な財産管理と契約事務の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 1 安定した行政経営基盤の確立 170

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 指定管理施設数 施設 ↑ 単年度 14 13

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★

100.0% 108.3% 100.0% 85.7%

12 12 13 12 12 ★★★

12 12 12 12 14 100.0%



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

主要施策 (54) 市税の適正課税の推進と収納率の向上 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 1 安定した行政経営基盤の確立 172

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

②
個人住民税の特別徴収実
施率

％ ↑ 単年度 68.4
78.0
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★ ★★

② 市税収納率 ％ ↑ 単年度 91.9

100.3% 100.8% 99.7% 98.6%

85.6 86.8 88.4 88.6 88.7 ★★★

85.4 86.6 87.7 88.9 90.0 100.2%

★★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★★

② 市税滞納繰越調定額 千円 ↓ 単年度

101.0% 101.0% 99.9% 101.1% 101.2%

96.6 96.8 95.8 97.0 97.3
95.5

95.7 95.8 95.9 96.0 96.1

178,065 ★★★ ★★★ ★★ ★★★ ★★★

224,378 118.6% 125.6% 87.7% 133.7% 126.0%
599,784 304,390

274,768 260,889 248,294 235,440

231,669 207,745 283,111 176,157

主要施策 (55) 交通安全・防犯対策の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 2 危機管理・交通防犯体制の強化 174

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① カーブミラー設置基数 基 ↑ 累計 1,076 1,205

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★★ ★★★ ★★★ ★★

①② 人身事故件数 件 ↓ 単年度 －

100.3% 100.6% 100.1% 99.3%

1,242 1,256 1,275 1,283 1,288 ★★★

1,237 1,252 1,267 1,282 1,297 100.4%

★★ ★★ ★★★ ★★ ★★★

①② 高齢者の人身事故割合 ％ ↓ 単年度

86.5% 95.9% 109.7% 96.5% 102.2%

178 145 113 113 92
174

154 139 124 109 94

11.8 ★ ★ ★★ ☆ ★★

10.5 74.9% 77.4% 84.6% 52.6% 89.0%
－ 13.4

12.5 12.0 11.5 11.0

16.7 15.5 13.6 20.9

★★★ ★★ ★★★ ★★ ★

②
交通安全への取組に対す
る満足度

％ ↑ 単年度

116.8% 82.8% 100.0% 88.7% 60.3%

10.7 14.5 11.5 12.4 17.4
13.8

12.5 12.0 11.5 11.0 10.5
①②

自動車対自転車の人身事
故割合

％ ↓ 単年度 －

85.5 － － ★★★ － ★★★

81.5 － － 100.7% － 104.9%
77.2

80.5
2017
(H29)

－ － 81.1 －

－ － 81.7 －

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

④
かとう安全安心ネット登録
件数

件 ↑ 累計

111.3% 110.0% 119.0% 117.3% 110.8%

89 99 119 129 133
62

80 90 100 110 120
③ 防犯カメラ設置台数 台 ↑ 累計

④ 車上狙い件数 件 ↓ 単年度 －

－

6,374 ★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

6,200 105.1% 104.9% 107.0% 106.6% 102.8%
2,528 4,414

5,000 5,300 5,600 5,900

5,253 5,559 5,992 6,288

★★★ ★★★ ★★★ ★★★ ★★★

129.7% 184.0% 151.7% 1400.0% 1333.3%

37 25 29 3 3
51

48 46 44 42 40

主要施策 (56) 消防・防災力の充実強化 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅸ 安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち 計画書
施 策 2 危機管理・交通防犯体制の強化 176

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

① 消防団員の充足率 ％ → 単年度 －
91.7
2017
(H29)

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値 上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2018
(H30)

2019
(R1)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

★★ ★★ ★★ ★★

② 火災発生件数 件 ↓ 単年度 17

98.4% 97.4% 95.4% 94.9%

92.2 90.2 89.3 87.5 87.0 ★★★

91.7 91.7 91.7 91.7 91.7 100.5%

★★★ ★★ ★ ★★★ ☆

③
防災行政無線戸別受信機
設置率

％ ↑ 累計

142.9% 90.9% 75.0% 150.0% 57.1%

7 11 12 6 14
11

10 10 9 9 8

74.8 ★★ ★★ ★★ ★★ ★★

79.1 97.3% 97.7% 95.5% 95.3% 94.5%
－ 76.6

77.6 78.0 78.4 78.7

75.5 76.2 74.9 75.0

－ － ★★★ － ★★★

③④
防災を意識する市民の割
合

％ ↑ 単年度

－ － 104.8% － 103.3%

－ － 81.1 － 81.2

75.6
2017
(H29)

－ － 77.4 － 78.6
③ 防災対策の満足度 ％ ↑ 単年度 67.0

65.1 － － ★★ － ★★

65.3 － － 93.8% － 99.7%
54.0

60.3
2017
(H29)

－ － 63.3 －

－ － 59.4 －

★ ★★ ☆ ☆ ☆

67.7% 81.3% 33.3% 55.9% 42.9%

21 26 11 19 15
29

31 32 33 34 35
④ 自主防災訓練実施組織数 組織 ↑ 単年度 －
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【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80％以上、★：達成率60％以上、☆：達成率60％未満、－：測定不能

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

主要施策 (57) 透明で公正な行政の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

政 策 Ⅹ 公平・中立なまちづくりに取り組むまち 計画書
施 策 1 公正で適正な行政の確保 178

①
選挙に関する出前授業実
施回数

回 ↑ 累計 － 8

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

協働の
取組番号

指標名

95.7% 93.1% 93.9% 97.3%

17 22 27 31 36 ★★

18 23 29 33 37 94.4%

★★ ★★ ★★ ★★

－ 72.7%

31.6 － － － 29.8

40.0 － － － 41.0

★ － － － ★

78.9% － －

① 市長選挙投票率 ％ ↑ 単年度

－

－
48.2
2010
(H22)

48.7

①
市長選挙・市議会議員選挙
投票率（18歳・19歳）

％ ー 単年度 －

－ － －

41.4 － － － 44.2 ★★ － － － ★★

49.2 85.0% － － － 89.8%

89.9% － － － 81.7%

51.5 － － － 47.2

57.3 － － － 57.8

★★ － － － ★★

56.8
2014
(H26)

① 市議会議員選挙投票率 ％ ↑ 単年度 －

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

上段：達成率　　　下段：年度目標達成状況

2018
(H30)

2019
(R1)

主要施策 (58) 農地等の利用の最適化の推進 ページ
まちづくり指標 年度目標達成状況

政 策 Ⅹ 公平・中立なまちづくりに取り組むまち 計画書
施 策 1 公正で適正な行政の確保 180

① 耕作放棄地の面積 a → 単年度 1,096 990

基準値
2016

（H28）

上段：目標値　　　下段：実績値

2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

協働の
取組番号

指標名 単位 方向性
累計・
単年度

実績値
2011
(H23)

96.8% 112.2% 110.2% 90.2%

1,559 1,023 882 898 1,098 ★

990 990 990 990 990 63.5%

★★ ★★★ ★★★ ★★


